
報告日：R6.7.4
栃木労働局　訓練課

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

宇都宮 6/21(金) 5 6 4 2 36 50 6 10 5 10 8 6 8 18 9 6

足利 6/24(月) 2 2 2 9 21 5 5 8 6 2 2 2

小山 6/26(水) 1 1 1 0 5 1 1 1 2

大田原 6/25(火) 3 3 2 1 10 21 1 1 5 1 4 2 9 5 3

11機関 12科目 8 4 55 97 0 0 7 16 11 24 9 17 12 31 16 9 0

【参加者アンケート集計結果】

参加者の内訳
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職業訓練説明会実施状況報告（６月開催分）
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宇都宮 63 3 1 1 5 4 2 2 4 1
足利 4 7 17 1 1

小山 1 1 3

大田原 1 7 17 6
計 63 1 3 6 9 17 5 12 19 6 4 6 1 0
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　　Q３　「③その他」と答えた方の内容およびご意見欄より
・住宅CADリフォーム技術 ・伝統工芸（結城紬、間々田組紐など）

・ビル管理技術 ・医療事務（調剤事務）

・観光関連の講座

　　Q４　職業訓練説明会や職業訓練制度へのご意見があればご記入ください。

・もう少し受講者の人数を多くしていただけると可能性が広がると思います。

・とてもわかりやすい説明会だったのでとてもありがたいと思いました。

・説明後に個別で質問される方がいた際、近くでお話されると説明が聞き取りにくかったので可能であれば別スペースが

　あると聞きやすいかと思いました（混雑時）。

・それぞれの色が出ている説明会でとても良くわかりました。

　～参加機関のコメント～
・参加者の方が真剣に聞いてくださった。開講できれば幸いです。

・質問いただいた事など、スタッフと共有していきたいと思います。いい機会をいただきありがとうございました。

・質問を直接していただけるので参考になります。

・皆様それぞれイラスト・写真・動画・Ｗｅｂ等興味があり、質問が多く出ました。皆様来たいと思ってくださってたら嬉しいです。
・たくさんの方に説明を聞いていただけて良かったです。ありがとうございました。

《Ｑ１・Ｑ２　ご意見欄より》

・会場のスタッフの方が気を配って声をかけてくれて、困った時などに
気軽に聞ける雰囲気が良かった。
・実際に訓練を実施されている先生にお話を伺うことができ、よりイ
メージすることができました。ありがとうございました。
・資料を見て迷っていましたが、説明を直接講師の方に聞き、質問で
きたことでよくわかった。
・大変貴重なお時間でした。ありがとうございました。
・説明会に参加することで自分の学びたいことが何か具体的に考え
ることができました。貴重な機会をありがとうございました。
・就職率など、もう少し詳しい資料があるとありがたかったです。
・パソコンスキル習得系でも、基礎と実践どちらのコースの授業なの
かよくわからなかったので、もう少し明確化してほしかったです。
・自分にとっては、挑戦したいと思った。
・可能であれば、IT・Web系の定員がもう少し増えるとありがたいで
す。
・とてもわかりやすく、不安がとれました。
・職業訓練について具体的にイメージできて安心しました。お忙しい
中ありがとうございました。
・体験談がとても参考になった。

① 役に立った 98.7%
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Ｑ１ 職業訓練説明会は役に立ちましたか？
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Ｑ３ 本日の説明を含め、受けたいと思う訓練は

ありましたか？
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Ｑ３ 「①あった」と答えた方の訓練分野の内訳
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① わかりやすかった 94.0%
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Ｑ２ 説明は分かりやすかったですか？

③ どちらともいえない 5.3%

② わかりにくかった 0.7%
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